

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：南部最大聲

日期：113年08月12日



▲樹德科技大學校長王昭雄於開幕式中致歡迎詞。圖/樹科大提供



▲談會大合照。圖/樹科大提供



▲綜合座談議題探討。圖/樹科大提供



▲座談會互動時間，與會人員交流熱烈。
圖/樹科大提供



▲綜合座談現場。圖/樹科大提供

108 課綱技高課程學習成果交流座談 盼與科大端精準對接

為了解技高 108 課綱教學現況與未來大學課程銜接發展，113 年度「技高 108 課綱暨課程學習成果交流座談會」於樹德科技大學登場，全台來自北、中、南 6 所公立高中職校與 18 所技專校院，逾百名教師共襄盛舉。會中邀請技高師長分享課綱教學及學生課程學習成果與輔導經驗，共同促進技職教育人才培育目標。

座談會由樹德科技大學、國立高雄餐旅大學、國立澎湖科技大學、**文藻**外語大學、台南應用科技大學與正修科技大學等招生選才南一區夥伴學校聯合辦理，此次由樹德科大承辦商管群與設計群，邀請技高教育代表現場分享推廣執行經驗。

樹德科大校長王昭雄代表致歡迎詞時表示，希望透過技專技高雙方交流討論，使雙方選才與育才更加精準對接，亦作為技專課程調整參酌，共同攜手落實技職教育人才培育精神與目標。

座談會邀請屏榮高級中學教務處陳建茗組長以《108 課綱教學現況分享》為題，分享該校多媒體數位課程的推動經驗。另外對於商管群與設計群的《技高課程學習成果與教學輔導經驗分享》，則分別邀請高雄市立高雄高級商業職業學校學務處葉芳好主任，與高雄市立海青高級工商職業學校室內空間設計科黃國泰主任來分享。讓與會人員瞭解，技高在校內如何強化宣導，給予學生舞台並積極爭取學生成果分享的機會，以呈現學生的多元面向學習成就。進而針對多元課程選修模式探討如何與科大端銜接，精彩的教育現場經驗分享獲得與會人員熱烈迴響。

各級學校紛紛調整作法來因應少子化的挑戰，不論是課程的設計或因課綱改變而推動的各項輔導措施。期待透過此次交流座談會，讓技專及技高在選才及育才達成共識，攜手共創雙贏局面。